

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE FOMENTO

38312 *Corrección de errores del Anuncio de licitación de "Sistemas de telecomunicaciones, seguridad y gestión de instalaciones de la explanada y muelles comerciales al abrigo del Dique de Botafoc. Expediente: P.O. 1066-G".*

El anuncio de licitación de "Sistemas de telecomunicaciones, seguridad y gestión de instalaciones de la explanada y muelles comerciales al abrigo del Dique de Botafoc. Expediente: P.O. 1066-G", publicado en el BOE en fecha 18 de octubre de 2014, núm. 253, Se. V-A, pág. 49557, se corrige en los siguientes términos:

Donde dice: 8. Presentación de ofertas. a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 28 de octubre de 2014.

Debe decir: 8. Presentación de ofertas. a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 13 de noviembre de 2014.

Donde dice: 9. Apertura de ofertas. d) fecha y hora: 5 de noviembre de 2014, a las 10:00 y 5 de noviembre de 2014, a las 10:00.

Debe decir: 9. Apertura de ofertas. d) fecha y hora: 20 de noviembre de 2014, a las 10:00 y 20 de noviembre de 2014, a las 10:00.

Palma de Mallorca, 24 de octubre de 2014.- El Presidente, Alberto Pons Fernández.

ID: A140054402-1